MWHUCTEPCTBO HA OEPA30OBAHUETO, MINTALIEXXTA U HAYKATA
PETMOHAJIEH MHCIMNEKTOPAT MO OEPA3OBAHUETO — OEPUY

KPUTEPHH 3A OLIEHABAHE
XITI KJIAC
3an. 1.
Hamupane Ha a = 8 1T
Hamupane va b = 4 1.
Jloka3BaHe W W3MON3BAHE HA PABEHCTBOTO X % = o8 1T

[punaraHe Ha CBOHCTBATA Ha JIOrapUTMHTE H NpeoOpa3yBaHe HA CHCTEMAara JI0 cieiHaTa
cucrema:

log, y(2+log, y)=3
x:4y 2 T.

[lonaraue Ha log, y =t 1 HamupaHe Ha aBete pemeHns (8; 2) m (1/2;1/8) 1.
Onpenensue #a JIC x>0 u y>0 1 n0Ka3aTeICTBO, Y€ HAMEPEHNTE PEIICHUS Ca PEIICHUS Ha

CHCTEMaTa. 1T
3an. 2.
Hamupane Ha nBarta sroja: 45° u 135° 1T

Onpenensue Ha Buaa Ha purypa ABCD — pomb6 che crpana a(l+ J2) 15

Onpejiensine Ha AWArOHATNTE HA MaIKHA poMO: a2 — V2 u ay2+ V2 2T.

OnpenelnsHe Ha paguycHTe W 00pa3yBaluTe Ha IBETE POTAIMOHHM Tena 2 T.
CpaBHsBaHe Ha JIBETE€ OBBPXHUHH. 1r.

3an. 3.

O3HayaBame BHCOYMHATA HA MApaMKIATa ¢ h
JloxazatenctBo, yue PQ e A 1T
Hspazssane Ha MQ u NQ upe3 &

P h —
MQ = 5" NQ = h(2++/3) 2T

Wspazseane Ha h upe3 cTpaHaTa Ha OCHOBATA d
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Hamupane Ha obema Ha nupamuaara V=




